



Мой любимый предмет

Моим любимым предметом в школе является английский язык. В изучении этого предмета я чувствую себя очень комфортно, мне очень нравится познавать в нем новое и открывать для себя то, чего я раньше не знала. Все, что как-то связано с английским языком, с невероятной силой притягивает меня. Изучение и познание нового в этом предмете мотивирует меня двигаться только вперед и не останавливаться на достигнутом.

Очень легко и быстро мне помогает запоминать новые слова или грамматику – практика. Каждый день я практиуюсь в грамматике и стараюсь уделять этому времени. А для того, чтобы быстро запоминать новые слова, я могу внести их в свою привычную речь и вместо русского слова сказать английское. Я думаю, что это один из самых эффективных способов, как легко и быстро учить английский язык.

Конечно же, в изучении любого иностранного языка необходим наставник, который в любом случае будет стараться вам помогать в том, с чем вы не справляетесь, или объяснять то, что вы не усвоили и не поняли. Педагог или наставник – неотъемлемая часть в изучении любого предмета, это очень значимый и необходимый человек.

И я без своего учителя не смогла бы достичь тех результатов, которые имею сейчас. Я очень благодарна своему учителю за то, что в любой момент протягивает мне и другим ребятам руку помощи и никогда не оставляет в отчаянии ученика, у которого что-то не получается. Поэтому я хочу сказать большое спасибо своему учителю за его поддержку и помощь!